

DL 10115A1



Motore asincrono trifase a gabbia di scoiattolo

Motore a induzione con avvolgimenti statorici trifase e rotore a gabbia di scoiattolo.

Caratteristiche tecniche:

Potenza: 370 W
Tensione: 230/400 V Δ/Y
Corrente: 1,9/1,1 A Δ/Y
Frequenza: 50 Hz
Cos ϕ : 0.7
Velocità: 2870 rpm
Protezione termica.

Disponibile anche nella versione a 60 Hz.

Squirrel cage three phase asynchronous motor

Induction motor with three-phase stator windings and buried squirrel cage in the rotor.

Technical features:

Power: 370 W
Voltage: 230/400 V D/Y
Current: 1,9/1,1 A Δ/Y
Frequency: 50 Hz
Cos ϕ : 0.7
Speed: 2870 rpm
Thermal protection.

Also available in the 60 Hz version.

Motor asincrono trifasico de jaula de ardilla

Motor de inducción con embobinado estatórico trifásico y rotor de jaula de ardilla.

Características técnicas:

Potencia: 370 W
Voltaje: 230/400 V Δ/Y
Corriente: 1,9/1,1 A Δ/Y
Frecuencia: 50 Hz
Cos ϕ : 0.7
Velocidad: 2870 rpm
Protección térmica.

Disponibile también en la versión de 60 Hz.

Moteur asynchrone triphasé a cage d'écureuil

Moteur à induction avec enroulements triphasés sur le stator et à cage d'écureuil sur le rotor.

Caractéristiques techniques :

Puissance : 370 W
Tension : 230/400 V Δ/Y
Courant : 1,9/1,1 A Δ/Y
Fréquence : 50 Hz
Cos ϕ : 0.7
Vitesse : 2870 rpm
Protection thermique.

Disponibile également en version 60 Hz.